

对低品质的生活方式说“不” 荣安·中央公园：说“不”的底气



精装豪宅篇——对白坯房说“不” 中央公园将是宁波最大的精装修小区之一

对于很多人来说，白坯房是个噩梦。首先，是将有限的精力投入到无限的装修中；其次，在你入住后，每天听着施工的声音从上下左右前后传来。最可怕的是，从你入住后，这个持续时间往往长达三年。

所以说，不是精装修的房子，很难被称之为豪宅。荣安·中央公园以超过四十万方的体量，将成为宁波最大的精装修小区。

不仅是这样大的规模不曾见，而且中央公园所采用的一系列装修品牌在宁波楼市也不多见。中央空调使用的是日本日立户式空调，全热交换新风系统使用的是芬兰恩科，卫浴的龙头和花洒使用的是德国汉斯格雅，厨房三件套使用的是德国西门子。

室内生态篇——对PM2.5说“不” 这是一套用在手术室的空气净化系统

中央公园采用的是芬兰恩科全热回收新风系统，这套系统一般被用于手术室和实验室。这套系统对于PM2.5以下颗粒的阻挡率能够达到75%以上，同时活性炭还可吸附室外空气中含有的挥发性有害气体。拥有这样的系统，对于孩子们的健康成长尤为重要。

在参观荣安·中央公园的法兰西风情示范区，你也许会惊叹于总面积三万平方米的大中庭，充满礼仪感的中轴景观，12棵加拿利海枣，每棵25万，却忽略了脚下小小的铺砖。

5月1日小长假第一天，很多宁波人将度假的第一站选在了一个“公园”——荣安中央公园。

当天，集聚了荣安这家本土地产龙头完美主义理想的新盘——中央公园，向公众开放了它的实景样板区。美模走秀、水晶芭蕾……当天目不暇接的活动个个绚丽，但对蜂拥前来的人们来说，他们要看的绝不止于此——项目恢弘案名寓意之下的公园内在品质，及其演绎的全新生活方式，才是他们好奇去见证的。

铺砖很不起眼，但就是这小小的铺砖被工程师砸掉了十几次，砸掉重铺，你仔细看铺砖，无论是左右前后，都是笔直的一条线，施工工艺是非常高的。

生活方式篇——对低品质的生活方式说“不” 上海世博中心设计师打造的小区会所

谢天，上海世博中心的设计师，中国美院教授，也是荣安·中央公园会所的设计师。

中央公园的会所为一千平方米，平心而论，不算大。但是里面涵盖的功能却是业主真正所需。一楼不仅包括业主的会客厅，提供免费茶水供应，而且拥有孩子的游玩乐园，这样即使在恶劣天气下，孩子们也拥有一个游玩和社交的场所；二楼包括健身房、台球室、书吧、瑜伽室和影音室。这个小而精的会所，耗资3700万元。

室外游泳池也特别值得一提，不仅仅在于它是目前宁波小区中最大的游泳池之一，总面积1100平方米，还在于它分了两个游泳池，分别是儿童和成人，让孩子们从小就掌握游泳求生的技能。

亲眼所见篇——对你现在的小区说“不” 换房前先来看看中央公园

荣安·中央公园的法兰西风情示范区已经在五一期间开放，多个户型的样板房也已亮相，需要换房的改善型购房者可以来看看。因为换房，不仅仅只是简单的换房子，更在于换一种生活方式，中央公园有城市湿地，有千米江景，有荣安的精工细作，有国际家居品牌的合力打造，至少会让你觉得没有白来一趟。

荣轩

劲销9成 恒大山水城二期再创逆势热销



假日里的宁波楼市上演了一场抢房好戏，地点就在——恒大山水城。5月1日，恒大山水城二期在万众期待中盛大开盘，以5900元/m²起再送市值1500元/m²豪装的亲民价“杀人”市场，引起全城轰动。据悉，本次二期共推出房源257套，去化率高达9成。逆市热销，是恒大品牌的力量，是项目超高性价比的体现，更是甬城楼市的一剂“强心针”。

88折开盘盛况空前

早上7点多，离二期正式开售还有两个多小时，恒大山水城大门前就已人头攒动，等候区已坐满焦急等候的购房者。犹如一期开盘上千人抢房的场面一般，恒大山水城二期的开盘现场也是盛况空前。早上9点半，随着主持人热情的开场白，摇号流程正式启动，一串串号码也牵动着购房者的心。在选房区内，运气好的购房者已经在紧张选房，销控区还不时传来“恭喜选房成

功”的声音，让整个场面显得紧张而热烈。

据了解，恒大山水城二期开盘依旧延续恒大“开盘必特价、特价必超值”的传统，开盘当日可享受特别88折优惠，是恒大“民生地产”最好的写照，现场也有不少购房者向记者表示，恒大山水城定价合理、性价比高，真正懂得老百姓要买什么样的房子。

“热销”成恒大山水城代名词

熟悉恒大的业内人士都知道，恒大的每次开盘，都属于“习惯性热销”。去年，恒大山水城一期开盘，同样品质卓越、价格亲民、潜力巨大，让其成为了宁波最具性价比的楼盘之一，更获得了开盘“日光”的佳绩。

一期火爆售罄后，二期开盘看来也不负众望。项目负责人透露，本次开盘热销其实在意料之中，他认为，随着产品升级及温泉资源的开发等利好跟进，恒大山水城性价比不断攀升，虽然前期楼市生机乏乏，但此次热销可见购房者对品牌和项目已有极高认知度，因此置业行为并未受影响。

绿色大盘引领健康生活

作为中国龙头房企恒大地产在宁波的精品力作，恒大山水城以其卓越的品质备受市场青睐。项目位于国家4A级九龙湖风景区主人口，规划包括有5200m²五星会所、6500m²商业配套、主题酒店、温泉会所、游泳馆、运动中心、娱乐滑道、儿童乐园等等多元化设施。

尤其是因为能享受到宁波罕有的天然温泉资源，在大社区里配置了温泉会所、水疗养生区等，让业主无需远行，在家门口就能享受到温泉带来的健康生活，因此成为购房者心中向往的“温泉小镇”。蒋丛超



格兰晴天万份“爱心早餐” 5月起免费大派送

据统计，我国有近76%的白领都处于亚健康状态，有许多白领不吃早餐，空腹上班。一直关注公益的宁波信达中建置业有限公司启动关怀行动，发起爱心早餐免费大派送，目的就是表达对于白领一族健康生活的点滴关怀。

信达中建作为一家优秀的房地产企业，始终关注市民生活的每一个细节，从他们对产品细节的营造，到他们对业主居住生活的点滴关怀，这种企业文化一直在良好的延续。日前启动的“爱心早餐”免费大派送活动，正是信达中建企业精神的外延，是对业主关怀的另一种体现。

据悉，格兰晴天爱心早餐计划在32个地点免费派送。5月5日起，第一批次的爱心早餐将在城东布点展开，重点包括九五国际、万科商务大厦、软件开发园、新天地大厦、中信泰富广场、东城百汇等各个写字楼附近。其他批次的安排也已基本排定。届时，白领们可在各个派发区域就近免费领取爱心早餐。

格兰晴天距东部新城市行政中心约3.5公里，具体位于福庆路和耀辉路交叉口，与东部新城一脉相承。主力面积约82~127平方米，以82平方米的精致三房和113平方米的阔绰四房为主打，以开间大于进深为设计原则，整体布局合理，功能齐全，朝南主卧，大面积宽客厅，超高得房率，通透的阳台，具有超高性价比。

据销售负责人透露，格兰晴天在样板房开放之后，5月份还有两个重头戏，一是项目认筹即将启动，二是亚洲天后级人气偶像邓紫棋将会与意向客户相约格兰晴天。现在，只要您亲临现场销售中心，不仅可获赠精美礼品，更有机会获得邓紫棋5月见面会的入场券。

蒋丛超

九龙湖畔 浪漫到老的家 299万元起 实享约400—580方美墅生活



5月2日，晨光熹微，平日静谧的宁波九龙湖畔园区三期悦澜轩已经传来了欢笑声……当天是第一户业主入住悦澜轩，同时也是这对新人大喜之日。

春光明媚的九龙湖畔以其万种风情及星级服务魅力吸引着相爱的人儿。面山临湖的高端住宅，温暖贴心的酒店式服务，能让幸福住进你的心里，能让你的爱情相遇浪漫。

早上6:30，开元物业员工已开始忙着布置园区，绑气球、挂彩球、铺红地毯等，一切忙而有序。客人越来越多，下午2:30，艳阳高照，婚礼主角闪亮登场，开元房产领导代表开元所有员工为这对新人送上了一盆紫色的紫罗兰，祝福他们甜蜜蜜，在依山傍湖的九龙湖畔永结同心，百年好合。

数载生长，群山葱茏与浩森碧湖环抱下的九龙湖畔，现已大美呈现。与宁波别墅成熟区域东钱湖相比，这里的湖面没有东钱湖大，但这里拥有对湖山景色更好的均享性，这里的环境更有序、更静谧、更私密，更适合豪宅的生长。这里有山水之间的无忧配套，白金五星标准度假酒店——开元宁波九龙湖度假村、约2000亩业主专享森林公园、山顶雅园名流会所、半山茶室、网球场，再有开元五星级生活服务的护航与呵护，生活之美溢满人生。

这个春天，九龙湖畔1—3期全线美墅产品实景绽放。如果说一二期在售的千万级庭院别墅，满足的是城市顶级豪贵的生活礼仪，那么三期约260平方米的山院联排“悦澜山”，则以299万元起的总价，为更多向往山水、向往湖畔别墅生活梦想的人，提供了无限接近现实的可能。约260平方米的建筑空间，规划了前庭、后院、私密内庭、下沉庭院四重立体庭院以及屋顶超大露台，实际可以享400—580平方米，另外还有约100多方的私家花园。

余三军

鄞南再添一座商业综合体 宁波海港城 三天认筹千余套

城市扩张的脚步，总以出乎我们意料的速度在推进着。诸如城南鄞州这片土地，十余年前的你，可曾想象得到今天的繁盛？奇迹依然在每天发生着——南部商务区二期即将建成、环球城10月开业，鄞州南向发展的下一站，已经全面进入“姜山时代”。

作为“姜山时代”的价值引擎之作，鄞南继环球城之后又一新型商业综合体——宁波海港城已应势而起。5月1日，这座集大型超市、购物、KTV、国际影城、餐饮娱乐于一体的“幸福生活中心”正式揭晓面纱——在其展示中心开放的同时，约30—50平方米商铺认筹也同期启动，“五一”小长假三天人气爆棚，三天到访量超2万人次，认筹量达千余套。

在趋淡的楼市环境下，海港城何以风景这边独好？原因一则源于项目自身特色优势，二则源于区域的潜力。

宁波海港城位于鄞南天童南路与北大路交叉口，景瑞望府南侧，毗邻南部商务区，为鄞南姜山板块首屈一指的一站式商业综合体。项目总建筑面积约13万平方米，目前已经和多个知名餐饮进行深度洽谈；未来规划拥有近5000平方米亲子乐园“梦想玩园”；配置世界顶级音响的巨幕大厅中影国际影城；2.3万平米世界500强国际大型连锁超市，超2万平方米的美食港，宁波首家O2O品牌折扣百货体验店等。

区位优越，毗邻南部商务区的姜山板块，位于见证鄞州奇迹的黄金中轴南端。有轨电车与轨道交通3号线的建设，更将促进区域的价值迸发。同时依托成熟镇区，姜山相比于其他潜力区块，从超市、菜场、银行、医院、名校，到公园、文体中心，它拥有更为成熟齐全的配套。

万事俱备，只欠巨擘。而宁波海港城的适时而生，完成了区域价值最后亦是最重要的一片拼图，“姜山时代”大步而来。5月18日，“海港城之夜”大型演唱会即将启幕，敬请关注。

余三军